

## tema del mes

### Crisis económica y educación

*La Redacción de TE ha formulado dos preguntas a los responsables de varias organizaciones internacionales de docentes para conocer su opinión sobre las posibles formas de afrontar las secuelas de la crisis económica en el sector educativo.*

- 1. ¿Qué opina de la campaña sindical Put the people first (“Las personas, primero”) para que se invierta más y mejor en educación y formación?**
- 2. ¿Cree que la inversión educativa puede ser parte de la solución para salir de la crisis?**

#### **Edward J. McElroy**

**Presidente Emérito AFT (EEUU) Miembro del Consejo Ejecutivo Mundial de la IE por la Región Norteamérica-Caribe**

1. En EEUU hemos trabajado para tener un peso significativo de los recursos del “Proyecto de ley de estímulo”, dedicado a la educación. El dinero para educación se destina a los niños y al personal – haciendo una llamada de atención a la importancia del trabajo educativo- y es una buena inversión para la economía y el futuro. Pienso que la Internacional de la Educación ha dado en el blanco.
2. Sí, por dos razones. En primer lugar, se gasta el dinero en las necesidades de afrontar la falta de profesionales y se orienta en la economía de forma correcta. En segundo lugar, la inversión para el futuro es la única que puede asegurar poner fin a la crisis haciendo avanzar a los trabajadores.